



**Volvo Car Czech Republic, s.r.o.**

Public Relations  
V Oblouku 731  
252 42 Průhonice  
Tel.: +420 296 787 111  
Fax: +420 296 787 222  
[www.volvocars.cz](http://www.volvocars.cz)

## Tisková zpráva

**Vydala** Petra Doležalová, [dolezalova@bluewind.cz](mailto:dolezalova@bluewind.cz)  
**Datum vydání** 5.5. 2015

### **Volvo XC90 bylo v Německu jmenováno „Firemním vozem roku 2015“**

Volvo XC90, vlajková loď automobilky Volvo Cars, získalo v Německu titul „Firemní vůz roku 2015“ v kategorii velkých SUV. Porazilo tak německé výrobce luxusních automobilů na jejich domácím hřišti ještě celý měsíc před svým oficiálním uvedením na trh.

Ocenění „Firemní vůz roku“ je udělováno fleetovým magazínem FIRMENAUTO a experty na kontrolu vozů společnosti DEKRA na základě hlasování 270 ředitelů německých vozových parků. Model XC90 se dočkal tohoto prestižního titulu po dvoudenním intenzivním testování 63 různých modelů soutěžících v 11 kategoriích. Ředitelé vozových parků udělovali své body na základě jízdního chování, komfortu a hospodárnosti.

„Toto rané potvrzení atraktivity a přínosnosti naší nové XC90 pro řidiče firemních vozidel a správce vozových parků na největším evropském trhu, kde je se vší pravděpodobností nejvíce konkurenční prostředí, nám dodává jistotu, že se tento model stane velkým favoritem firemních řidičů napříč celou Evropou,“ prohlašuje Bernard Bradley, viceprezident pro globální obchodní operace společnosti Volvo Car Group.

Za vítězství vděčí Volvo XC90 svým všestranným schopnostem stvořeným pro segment velkých SUV. Na první příčku vynesla tento model především kombinace sedmi sedadel, nabídky prvotřídních čtyřválcových benzínových a naftových motorů a vysoce výkonného hybridního hnacího agregátu, luxusního interiéru a zdařilého designu exteriéru.

Ocenění se dočkal také model XC60, který získal prvenství v kategorii kompaktních SUV. Celkový úspěch značky Volvo byl završen druhým místem Volva V70 v kategorii „Upper Mid-Sized Import“ a třetím pro Volvo V60 ve třídě „Mid-Sized Import“.

Fotografie si můžete stáhnout zde:

<https://www.media.volvocars.com/global/en-gb/media/pressreleases/162395/photos>